

		господарських будівель і споруд у	
90	Ціхоцький Володимир Григорович	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 87 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ЦІХОЦЬКОМУ В.Г. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	пільговик
91	Стельмах Т Т	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 88 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. СТЕЛЬМАХУ Т.Т. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
92	Гриб М В	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 89 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ГРИБ М.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
93	Куляс К К	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 90 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. КУЛЯСУ К.К. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
94	Романяк Василь Миколайович	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 91 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. РОМАНЯКУ В.М. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
95	Балабух О І	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 92 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. БАЛАБУХУ О.І. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
96	Пастернак Н Б	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 93 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ПАСТЕРНАКУ Н.Б. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
97	Чигір (Викоцька)Юлія Володимирівна	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 94 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ВИКОЦЬКІЙ Ю.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	